HEOHRODHIZ, FELGMBREEETHIENHYES,

spira
Pir%arco

T1-S02-21

FT43%! §hexm
JO—hrRXRF—L-hSyT
25A~50A

ME

FTA3RFHHBHDTA— KR F—L- ;v T T AHEIERATULRAMAE, T7RUMNBEBZESRIEEF)ZNBELTOET,
FTABRIZ OIS O HERE CIRMTE . BEMNLMYNT CELKRTFATHRAET

FTAAVEI I EEHEFKEATY .
KEIZFRELEGEDRNARIE, KRISRESNTVWSAREGYES,
EEREDEA. ANETREARADAHLLBYET,

BR: FT43 - KFEHEFAGRNAR: RXKICKENEANTOET )

FT43V - EEEGHA RN AR ENST.)

HhTeI(ZT7RUNE)
FT43% (2 FEH N TS HT1/LBPY9/32(F., OMPagd B, 150°CHviS
3.2MPagDBFIZ50°CETDBEIKEETOMEAIZHEL TLET,

g
ZDEIL. European Pressure Equipment Directive ICE£IZEHBL T
WET, CEX—DEECAHLTLARRAIZE, CE€T—oAFTLY
7,

FEEAE
COEMIIREREEERKITTEET,
FRCHEDBRIE EXEFICTHREESN,

FFTay
RAEEERETA=OHICFHRAGT=—FIL-/NILT DL
FT43-CEF#CIRMTEET . COA T avd,. T7RUKIEE
MEEREEE (SLR)ZEMLELDTT,

HMIER ATV IRICBENAEhEEEN,

HEEZEIYATET0IZ, 1/ 3—D L ERIZ10A3/8"). RpELLIENPT
DEYTHMINTEET, X THREZE,

KL -auoEBRYFF 512012 h/3—DTEBIZ10A3/8"). RpHLLIE
NPTy THMI M TEET  SEXEHTHEZELY,

A LU EG TR
25A, 40A $ & U 50A
SER KEICEKLEGEDOKREKISRSh RN AR,
- 25A: EMBA (L-R).
(EMSE(RL) B, 25A FT43TV PN16T5VSBRIOAAEETY . )
- 40A BEU 50A : BMBE (R-L).
-FTAVE (BEEHEBE)ORNARIE. TRAEOAHAELGYET,

JISIKST5o S D5 . 25ADHFTA3VE! (BEEHER) NUETEETT .,
EH TS U1E, EN 26554 (Series 1)IZ#4LL 1=, EN 1092 PN160) s <

—G_é'o
ASME B 16.5 Class 125 £ & U JIS/KS 10 75V 23 WERRETY

FT43 25A

4 JEHIR
&)

FT43 40A &1 50A

ERISUCHDORIRIE. ASMETSUUIEAYTILERY JISIKS 50U 1%

FUILFLERGYET,

First for Steam Solutions

EXPERTISE SOLUTIONS SUSTAINABILITY

Page 1 of 6



Eh/ RERS

2201
O 150 — — \\\\\\\
# 100 R \\
" 5 %S
0 | D]|C B
1 1
0 0.2 0.4 06 038 1.0 1.2 1.4 1.6
[£71 MPa g

COBERIECOEBETIEERTEEE A
A-B 735> EN 1092 PN16
A-C 735>¥ ASME 125
A-D 752 JISIKS 10

ARIRERETEE

PN16

PMA REHEEN

1.6 MPag @ 120 °C

TMA &&EHFEEE

220°C @ 1.21 MPag

RIEHERE

0°C

ReffAEN (AR

PMO o APMX(BEZRE) LREETTY .

1.3 MPag @ 195 °C

TMO ®EEERERE 220°C @ 1.21 MPa g

REHEARE 0°C
SERIINEUIELME A IER/IAASYIRIZERVNEHEIEELY,

FT43-4.5 0.45 MPa

APMX mEEE FT43-10 1.0 MPa

FT43-14 1.3 MPa

2.4 MPa g

&RETANEACKE):
SEERAE

&l

FERMNMTNTNDIHEE . TANEAIFAPMXERB ARSI EE TEEE A,

Page 2 of 6

sPIra)(SaI'CO

TI-S02-21 ST Issue 12.1

FT43%! $88 JO0—bKXXF—L-F5vTF 25A ~ 50A



FT43 25A 2 3118174 8

FT43 40A &0 50A

12 6 265 3
ME
No. #B&& e
1 AR S8k EN-JL 1040
HN—-RILk 25A & i BS 3692 Gr. 8.8
2 HIN—RBYR KR BS 4882 - BTM
HN—-Fvk R BS 3692 Gr. 8.8
HN—HRT Ik wmIREN
H3— SR EN-JL 1040
NILTo—k 25A ATFULRER BS 970 431 S29
5 . BS 3146 Part 2
AU NLTTEUT)— BFET14ILYS—ft  40A,50A ATUL RS T A2
5 INIVT o=k HR7YE 25A Z2FULREH BS 1449 304 S11
ANV T TR TY)—-HR7 9k 40A, 50A (R
RAAyk-TL—LTEYT—R)Lk 25A 25U LR BS 4183 18/8
7 A\ VT-FHEUT—-K)Lk 40A BS 970 304 S16
RAYRELUVF vk 50A BS 6105 A4.80
8 R—ILTA—rE UL /— 25A ZTUL RS BS 1449 304 S16
R—iLza—k 40A, 50A AT LA BS 1449 304 S16
9 YiR—bIL—LA AFUL RS BS 1449 304 S16
10 /SqAvkIL—L ZATUL RS BS 1449 304 S16
11 ERvbEY ATUL A
12 BET14IL95— ATFUL RS BS 970 431 S29
17 IF7RUNTEVT— ATV A
18 IF7ARUR—R AR YE ATFUL RS BS 1449 409 S19
19  EKEEHEEEESLR) 72 I)— ZATUL RS BS 970 303 S21
20  ERBEEMEEE (SLR)ARTYE L7 BS 1449 CS4
21 RRBEEMHEEE(SLR)V—IL 2
26 REBIL—F 40A, 50A RATUL RS BS 1449 304 S15
TI-S02-21 ST Issue 12.1 spirax _ o Page 3 of 6

FT43% $8k& JO—bKXXF—L-+5vT 25A ~ 50A



i}
Gl
¥

30000
20000 /
/ pd
e
//
L
10000
vz
9000 6 A
8000 é@‘ AN
7000 o> &
P
6000 >
5000 s |
WA <2 e
4000 Py o
P
LA
3000 P A0
Y
Q“
e o P
E" 2000 > u’b'\b‘
A
< L
g / D«QP /
7 // /
L
///
1000 Z
900 Q«&vb;m‘
800 A3
700
600
A
(%G8
Q‘\
500 o
LY
400 6@"‘
2P
300
200
100
0.01 0.02 0.030.040.05 0.07 0.1 0.2 03 04 05 07 1.0
Z[F MPag

IRENEFICHITHATT AU LDRL OB E

EREFBAMARBECETAIRLODEERLTVEY  IMBIKEFL USRI TS0, REIO I 7AUMIFRANIREIZHYET

DO A UNLTDREICCOITAVIALDHHEAMASN DI LITHYET,
RORFITAVIADLORNDEMELERLTNET,

AP (MPag) 0.05 | 0.1 | 0.2 | 0.3 | 0.45 0.7 | 1.0 1.4
=/MEMGRE (kg/h)
25A, 40A LU 50A 460 680 900 1080 1300 1600 1980 2 050
Page 4 of 6 ir. TI-S02-21 ST Issue 12.1
g SP a)(sarco

FT43%! $88 JO0—bKXXF—L-F5vTF 25A ~ 50A



FT43 40A &0 50A

O]

N |
)
B

A F
D E~> B L&

STiEmMm/E Ekg Gais)

A ,
0% . PN16 | ASME125 B c D E F 58

- JIS/KS 10 é
25A 10 w8 110 80 245 160 215 8.3
40A 230 221 128 110 330 200 200 21.5
50A 230 220 140 126 340 200 225 305
* PN16(ZISO 6554 D E IR ML TLET
BEDEHDEE. REHLVRST
SEMRIE R R SR AT O EURHBIE (IM-S02-30) #ZBLESLY,
REDEE:
FT43BE AR RSN TO BTN ARIERY 1, 7O— A RIS E T TERE3127A—h - 7—LEKFEICRYM T TS,
RE
COBEBIEFAILTEET , BEOREEDRLEE TS LICEYBEFENELITEFHYE LA,
AXAE

5l:40A,FT43-10R 70— KX RF— L bS5y T JIS 10KT S Dl BB ERARB EUDN— T 7 AU RMFE- -1

TI-S02-21 ST Issue 12.1 spira Page 5 of 6
P )E;arco g

FT43% $8k& JO—bKXXF—L-+5vT 25A ~ 50A



F fii &0 &
FHBRERPCRETRLCVES. RETHEAN TV SBREF HBRORESBYEL A

T wAR

AU LT T TY— [—)L-TO—MME (25A KIS )* %6.7.8910 11
A2 NVT T EUT— BETAILIE—{ (40A H&U 50A) ORFREREEEREHEL TS ™ Al
R—JL-70—h (40A B LU 50A) -
ITFRURTHEYTY— 0

AL EEMEEEB(SLR) 7T —

17, 18, 19, 20, 21

ARty (BER)

3,6, 20

* 25A KEBEGHEOIO—230 TAOLIA—FEERBETRRICEASATOSO., FHRERELTHRIETEZE A,
= BEERABICIRETILII—RRAEEEA,

FlRabmDEXHE

B FRBEMOBHEREN, EAFEEZHLL. ARSLCRAEHERLTITEXEZS,
R FTA3RICIK T HGRLBEERGRAHYET OT. BT BEFAEIHETZSL,
:40A, FT43-4 5B 70— KR F— L b5y T | KEERA. TPV THEYTY— --- 118

AEREERHEKESLR)
TE2TU—19+21

frE RS
t"\

3

18 IF7AVLTEYT—

17

A NVT T EUT)—
[R—IL-28a—MT (25A)

A NLT T EUT)—

(40A X U50A)

- (kPSR ER)
DT TRILD
=i o O\ = Nm
A = \ O ) mm
25A 17 AIF M10 x 30 29-33
2 40A 19 A/F M12 x 60 60 - 66
50A 24 AIF M16 x 70 80 - 88
5 25A 50 - 50
25A M5 x 20 25-28
7 40A 10 A/F M6 x 20 10-12
50A 13 A/IF M8 x 20 20 -24
17 17 AIF 50 - 55
19 22 AIF 50 - 55
Page 6 of 6 ir. TI-S02-21 ST Issue 12.1
g SP a)ssarco

FT43%! $88 JO0—bKXXF—L-F5vTF 25A ~ 50A





